
Punerea în funcțiune a invertorului Huawei 
- actualizarea firmware-ului și prima pornire

Pasul 1: Porniți întrerupătorul de circuit, prin care asigurăm conectarea dispozitivului la  electrică publică 

Pasul 2: Comutați comutatorul de pe invertor marcat comutator DC în poziția ON

Pasul 3: Porniți siguranțele componentelor de curent continuu - șiruri

Pasul 4: Activați managerul de rețea Wi-Fi pe smartphone-ul dvs.



Pasul :5

Dintre rețelele disponibile, 
selectați rețeaua transmisă 
de invertor pentru a fi 
configurată (Fig1.)

Introduceți parola - o 
putem găsi pe eticheta cu 
codul QR al dispozitivului, 
de obicei este Changeme 
(fig.2)

Confirmați că conexiunea 
Wi-Fi este menținută 
(Fig.3)



Pasul :6

Deschidem aplicația Fusion 
Solar

În dosarul Plants, selectați 
expertul Setup (Fig.1)

Încărcați codul QR introduceți 
manual numărul de serie al 
invertorului (fig.2)

Când sunteți redirecționat către 
pagina de autentificare Identity, 
conectați-vă ca instalator și 
introduceți parola 00000a



Pasul :7

Când invertorul este pornit 
pentru prima dată, acesta 
este de obicei disponibil cu 
un firmware mai nou decât 
firmware-ul actual. Primim 
notificarea după logare 
(Fig.1), unde confirmăm 
opțiunea Actualizare.

În raportul privind versiunea 
curentă și disponibilă (fig.2), 
trecem la opțiunea Upgrade 
(Actualizare), lăsăm 
actualizarea să aibă loc și, 
după actualizarea cu succes, 
așteptăm repornirea 
invertorului, pe care o 
confirmăm cu butonul 
Confirm (fig.3)



Pasul :8

După o actualizare reușită și 
conectarea din nou la invertor, 
la prima pornire acesta ne 
redirecționează către fila Setări 
rapide (Fig.2), confirmăm 
selectarea parametrilor de bază 
cu butonul Următorul și 
ajungem la fila Gestionare 
dispozitive (Fig.3) în care 
putem verifica sau încărca 
starea și conexiunea altor 
dispozitive la invertorul pe care 
îl configurăm. Dacă unul dintre 
dispozitivele conectate nu este 
afișat ca fiind activ, verificăm 
sau corectăm conexiunea 
acestuia și continuăm cu 
opțiunea Next.



Pasul :9

Confirmați autorizația de la 
proprietarul dispozitivului 
pentru conectarea acestuia la 
sistemul de gestionare, 
selectați rețeaua Wi-Fi la 
care dorim să ne conectăm și 
introduceți parola acesteia 
(fig.1)

După autentificarea cu 
succes, confirmați cu 
butonul Finish (Terminare) 
(fig.2) și suntem 
redirecționați către meniul 
de bază al invertorului (fig.3)


